

绿地总部联队称霸市民足球节格林蓝企业足球邀请赛 原职业球员提升业余联赛水平



绿地总部联队夺冠



原职业球员风采不减当年

本报记者 龚哲汇

“于涛,让大家节奏快一点,有机会射门不要犹豫。”场下来自队友的一句提醒,恍惚间竟让人产生了身在职业赛场边的错觉。事实上,这一幕正发生在2019年上海城市业余联赛市民足球节格林蓝企业足球邀请赛的决赛赛场上。

24支队伍争夺冠军荣耀

10月19日,上海绿地申花康桥训练基地,经过两个多月的激烈角逐,从24支球队中脱颖而出两支球队会师决赛。由原职业球员为班底组成的绿地总部联队,迎来了盛拓市政队的挑战。能在如此众多的球队中打入最终决赛,两支球队的硬实力自然不容小觑。绿地总部联队中有于涛、王赞和陶金等球迷耳熟能详的名字,他们在退役之后继续发光发热,提升了城市业余联赛的竞技水平。而在另外一边,由一批年轻足球爱好者组成的盛拓市政队,通过平时的业余比赛不断积累经验,也具有相当的实力。

比赛开始阶段,对阵双方都不敢掉以轻心,彼此互相试探。经过一段时间的适应,绿地总部联队率先发难,主动提高传控节奏,给盛拓市政队的防守制造了不小的压力。明知对手的实力强于自己,盛拓市政队却没有放弃,坚持执行防守反击战术,伺机寻找得分机会。60分钟常规比赛时间,双方未能分出胜负,按照赛程规定进入到点球大战阶段。最终,绿地总部联队顶住压力,三粒进球全部稳稳命中,将冠军奖杯收入囊中。

球大战阶段。最终,绿地总部联队顶住压力,三粒进球全部稳稳命中,将冠军奖杯收入囊中。

作为上海城市业余联赛市民足球节的核心赛事之一,2019格林蓝企业足球邀请赛,从8月至10月,赛程两个多月,参赛队伍由上海各行业中的知名企业事业单位组成,包括绿地总部联队、绿地城建、绿地金控、三菱重工K狮、通力电梯、交通银行、工商银行、华山医院等总共24支队伍将在绿茵场上奋力拼搏,历经84场比赛,角逐冠军荣耀。

有梦有兄弟 增加行业交流

“今天的比赛非常激烈,大家也很投入。”本次格林蓝企业足球邀请赛新闻官徐俊表示,队员们的参赛热情相当高涨,“本次赛事能顺利举办,离不开上海体育局、上海市体育总会、绿地集团和上海绿地申花,以及来自社会各界的重视与帮助。”每年比赛,每年都会会有沉淀,本届赛事的个别场次提供了现场直播服务,赛事公众号提供比赛图片流,赛事集锦视频,这些都是赛事的创新项目。

“有梦有兄弟,健康生活,快乐足球,友谊第一!”主办方表示,希望格林蓝企业足球邀请赛的举办,能进一步增强各企业间的互动与交流,将热爱运动的企业文化不断推广,这也是绿地集团积极响应国家号召,助力上海体育事业发展的举措之一。邀请赛举办的六年来,让更多“有梦想”的企业

员工感受到了足球非凡魅力,也通过以球会友为契机,增进跨行业间的交流与互动,成为生活与工作中的“好兄弟”,在实现全民健身宗旨的同时,加速各行各业间的融合贯通。

“就在上海地区而言,本次比赛规模组织是专业的,也形成了一定的口碑。”与此同时,徐俊也提出本次比赛最大的困难是球队的数量有待提高,“因为整个上海市,我们球队的级别比较高,还需要提高数量。”主办方也希望明年可以有更多足球好手能参与到比赛中来。“明年我们还会接着办比赛,未来的话我们还是希望各大企事业单位能派出自己的球队,以球会友,也让城市业余联赛成为连接彼此的纽带。”徐俊说道。

这个夏天,以“有梦有兄弟”为主题的足球邀请赛为许多企业缔结了兄弟情,带来了激情与欢乐。与此同时,本届邀请赛继续得到上海绿地申花足球俱乐部的全力支持,康桥基地职业化标准的球场设施,申花球员与参赛各队的互动交流,从而让赛场内外处处彰显专业与规范。

2019上海城市业余联赛市民足球节由上海市体育局、上海市体育总会、新民晚报社共同主办,上海市足球协会、东方体育日报社联合承办,自5月12日在普陀体育中心拉开帷幕以来,便一如既往地吸引了沪上足球爱好者的热情参与。通过多年的精心经营和不懈改进,市民足球节如今早已成为了一道有口皆碑的体育文化盛宴。

改革创新翻新篇 不拘一格降人才

上海市体育总会拟向全市招聘社团管理岗位

本报记者 李一平

在姚明上任篮协主席,陈戌源接过足协大旗后,“让专业人做专业事”的管理手段无论是在企业,还是在体育社会组织,都已经受到了广泛的认可,而除了懂业务、熟项目的领军人物外,对于大多数的项目协会而言,专业、专职的管理人员同样也是发展中必不可少的重要部分。近日,上海市体育总会首次参照市场化标准公开招聘体育社会组织管理人才,吸引有志之士共同参与全球著名体育城市建设。

近年来,针对许多新兴、时尚的项目,上海市体育总会以市民需求为导向,成立了橄榄球协会、铁人三项运动协会等新兴的体育社会组织,满足市民参与各类体育运动的实际需要。对于原有的体育单项协会,上海市体育总会也在积极探索脱钩改革,促进协会规范发展。

本次上海市体育总会面向社会公开招聘的名单中,包含了主管和高级主管两个层级的人才。“其中主管岗位的主要工作一般为办公室专员、行政中层干部等,而高级主管则偏向于体育社会组织的高级管理人员,帮助协会整合社会资源,进一步提升协会行业管理、服务能力。”据介绍,目前主管岗位的招聘条件较为宽松,高级主管则要求较高,应聘者需要有硕士及以

上学历,并且拥有多年的相关工作经验,具备一定的行政管理能力。

“除了专业技能外,我们也希望参与应聘的人才对于体育行业有着充分的热情,共同探索申城体育社会组织未来发展之路。”据上海市体育总会相关负责人介绍,除了一部分的应试者将进入上海市体育总会任职之外,还将有一部分岗位是进入全市的各个市级项目协会任职。

工作人员年龄结构老龄化、兼职化是体育社会组织在发展初期的特点,同样也是阻碍走向规范化、专业化的障碍所在。作为上海市92家市级体育社会团体,64家民办非企业单位和4家体育基金会的管理单位,这次的公开招聘同样是上海市体育总会在引导体育社会组织改革创新,翻开新篇章的一次大胆尝试。

“我们会征集和选取一部分具备一定市场化运作条件的项目协会,协助他们招募专职人才,助力推进协会向社会化、实体化运作发展。”上海市体育总会相关负责人希望,通过这次公开招聘,能为第一批参与试点的项目协会引入具有活力的专职工作人员。

有意向参与本次招聘的人员可发送简历至 tiyuzonghuiHR@163.com 邮箱,11月中旬左右上海市体育总会将统一举行招聘专场活动。

■ 短讯

艺萃徐家汇 街舞引领时尚潮流

2019年10月17日至10月20日,汇聚了长三角地区超过500位参赛舞者的2019长三角街舞大赛在上海购物地标“徐家汇商圈”T20大厦广场火热开赛。蛇男、小白、王子豪、范范、袋鼠等热门街舞网综舞者担任裁判。本届赛事由徐汇区商务委、徐家汇商厦(集团)主办,上海臻熙体育发展有限公司联合主办,并得到徐汇区体育局和长三角地区街舞联盟的大力支持。大赛旨在通过长三角街舞大赛,创新“商业+体育+潮流文化”的全新线下商业发展模式,打造长三角区域内的文体盛事。

上海市城市业余联赛 乒乓球乙级联赛 七个赛区同时开打

2019年上海市城市业余联赛乒乓球项目“悦隆—蝴蝶杯”乙级联赛10月19、20日在虹口体育馆等七个赛区同时开打。来自全市243支队伍的1700余名业余乒乓球选手分别参加了各赛区的比赛。经过两天激烈的比拼,获得各赛区前八名的球队取得了晋级参加城市业余联赛乒乓球项目甲级总决赛的资格。

上海市城市业余联赛乒乓球项目的比赛是上海市乒乓球协会承办的时间跨度最长,参加人数最多,组

织工作最复杂的群众性乒乓球比赛。据悉,后续上海市城市业余联赛乒乓球项目的甲级总决赛将于11月16、17日在市体育馆举行。

激光跑射国际赛 融合垃圾分类趣味连连

一个是从现代五项延伸出的新兴体育项目:激光跑射;一个是由上海发起的我国全民风尚项目:垃圾分类。两个看似无关的项目,在上海包玉刚实验学校完美融合。

10月20日,2019上海城市业余联赛全民射击挑战赛暨长宁区境外友人运动会——长宁激光跑射国际比赛在上海包玉刚实验学校举办,共有43组中外家庭的近百人参加了此次既有创意又有意义的赛事。

激光跑射是奥运项目现代五项演化而来,能够磨炼学生的意志力,培养孩子们的身心素质,同时项目比较安全,适合在中小校园园推广开展。

2019上海罗泾 美丽乡村徒步赛精彩开赛

10月19日,泾彩同行 2019上海罗泾美丽乡村徒步赛在全国特色小镇——罗泾镇成功举办。

金秋的罗泾,江风习习、稻丰蟹肥,续写着乡村振兴的故事,丰收的故事。泾彩同行 2019上海罗泾美丽乡村徒步赛,分为成人组15公里及亲子组6

公里,集结了5000多位运动爱好者及家庭参加。

上海罗泾美丽乡村徒步赛作为宝山区政府重点打造的路跑品牌赛事之一,已在罗泾镇连续举办四年,本次赛事将体育、艺术、文化、旅游、美丽乡村建设等融为一体,倡导了健康、文明、低碳的生活方式,通过“体育+旅游”徒步乡村、体验民风、收获健康。赛道沿途设置了稻海风车、秋之浅吟古诗词、欢乐稻草人等艺术装置汇聚成多“彩”多“艺”的罗泾徒步赛。

黄浦区第三届 “体育社团节”启动

10月17日,黄浦区第三届体育社团节活动月启动仪式暨2019长三角(上海)广场舞公开赛黄浦区社区广场舞复赛在黄浦体育馆隆重举行。黄浦区各体育社会组织代表、社会体育指导员、社区优秀体育团队和广场舞复赛参赛者共计400余人参加了本次活动。为期一个月的社团节活动月内,将会开展体育社会组织交流论坛、上海市《国家体育锻炼标准》达标赛黄浦区分站赛、2019上马公益助兴活动以及2018-2019黄浦区优秀体育指导员评选等活动。体育社团节将在深化体育社会组织改革,打造黄浦区全民健身品牌的过程中发挥更显著的作用。